
DRAGOCENA
PRIDOBITEV ZA MLADE

V sredo 16. marca, so v osnovni šoli Zadobrova odprli novo umetno plezalno
steno ali »sobo, kamor se vračajo naši učenci...« kot je v nagovoni med drugim
dejala ravnateljica šole Antonija Setnikar iq pri tem predvsem pomislila na
brate Grilc, Uroša, Primoža in Mateja, ki so bistveno pripomogli k uresničitvi
ideje in bodo odslej predvsem skrbeli za steno in dejavnosti ob njej.

Vse skupaj se je začelo pri Viliju
Golobu v PD Špik, kjer sta Primož in
Uroš večkrat tamala, kako zelo po-
trebujemo umetno plezalno steno. To
je počasi postalo tako »vroče«, da je
bilo treba stvar vzeti v roke. Prostor
so našli, sredstev za izdelavo in posta-
vitev stene pa ni bilo. Ko so idejo
zaupali Branetu Matjašcu, predsedni-
ku IS, in Janku Kramžarju. sekretarju
sekretariata za gospodarstvo in druž-
bene dejavnosti. je zamisel s pomočjo
Centra za interesno dejavnost začela
postajati resničnost. Pomagali so še
Slovenijales z ivernimi ploščami, za-

sebnik s tramovi in plezalci Spika
s prostovolnim delom.

Umetna stena je drugačna, kot jih
vidimo v posnetkih s tekmovanj
v prostem plezanju. Je le 3,5 metra
visoka, po tleh pa so položene blazi-
ne, tako da varovanje ni potrebno.
Sestavljajo jo tri stene, ki so pod ra-
zličnimi nakloni, in strop z raznovrst-
nimi oprijemki. Omogočala bo vadbo
začetnikom in tudi tekmovalcem. »Ta
soba s steno pa ne bo namenjena le
našim učencem, odprta bo tudi za
učence drugih osnovnih in tudi sred-
njih šol, tudi ob sobotah in nedeljah«,

je še dejala Antonija Setnikar. Brane
Matjašec, ki je »poslal« prvega plezal-
ca v steno, je dejal, da je vesel, ko vidi
objekt, na katerega so mladi težko
čakali in pri gradnji tudi sami sodelo-
vali. Povedal je še, da je bil dan prej
pri odprtju prav tako atraktivnega

mladim namenjenega objekta. Odprli
so prvo pravo telovadnico za predšol-
ske otroke pri nas, ki so jo zgradili po
načrtih Fakultete za šport v dveh pre-
urejenih igralnicah vrtca Otona Zu-
pančiča v Stepanjskem naselju. Rekel
je, da bi še odpiral take objekte.

Za plezalno steno bodo skrbeli
bratje Grilc (Tel. 484-165) in PD
Špik. O uporabi stene, tečajih in dru-
gem se lahko pogovorite na PD Špik
pri Viliju Golobu v občinski stavbi
vsako sredo ali pri bratib Grilc.
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